



2024-06-11

Plats och tid

Bertil- och Ulricasalen 2024-06-19 klockan 08:00

Ärenden

- 1 Upprop
- 2 Godkännande av dagordning
- 3 Val av justerare
- 4 Val av justeringstid och plats
- 5 Ekonomiuppföljning - 2024
- 6 Investeringsuppföljning - 2024
- 7 Äskande om medel ur investeringsramen - 2024
- 8 Verksamhetsbidrag - 2023
- 9 Antagande av Gatubelysningspolicy
- 10 Upphävande av Regelverk för bidrag Gatubelysning
- 11 Anmälan - Delegationsbeslut - 2024
- 12 Tekniska kontoret informerar - 2024
- 13 Övrigt

Bo Eddie Rossbol
Ordförande

Lena Limslätt-Petersson
Sekreterare

Gruppmöten

S, V och MP har gruppmöte i S-lokalen, (tisdagen) den 18 juni kl 17.00